
Domáćı úkol č. 3

1. Předpokládejte, že kromě atomu vod́ıku maj́ı všechny atomy v následuj́ıćıch molekulách
elektronový oktet. Doplňte atomům nevazebné elektronové páry a př́ıpadně jejich náboje.
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2. Doplňte k atomům v následuj́ıćıch strukturach nevazebné elektronové páry (atomy ne-
musej́ı mı́t elektronový oktet, vizte náboje atomů). Pokuste se určit, jakou hybridizaci
maj́ı vyznačené atomy a v kterém orbitalu se nacháźı nevazebný elektronový pár, pokud
je na tomto atomu př́ıtomen.
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(planární molekula)

3. K atomům duśıku a kysĺıku v molekulách nikotinu, histaminu a melatoninu doplňte neva-
zebné elektronové páry (atomy maj́ı elektronový oktet). Označte atomy, jejichž nevazebné
elektronové páry se nemohou zapojit do konjugace s π vazbami.
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Nikotin je alkaloid produkovaný rostlinami z čeledi lilkovitých, primárně jako ochrana před
okusem živočichy. Histamin je fyziologicky aktivńı látkou, po jej́ımž uvolňováńım vznikaj́ı
typické projevy alergie. Melatonin je hormon, který ř́ıd́ı cirkadiálńı rytmus organismu.

4. S využit́ım rezonančńıch struktur identifikujte v následuj́ıćı molekule atomy s δ−.
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5. S využit́ım rezonančńıch struktur identifikujte v následuj́ıćı molekule atomy s δ+.
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